

## 关注·2024年上半年新兵入伍



一个军礼，一生光荣。

长治市2024年上半年新兵起程

# 从太行出发，向军旗报到！

本报讯 3月20日上午，长治市2024年上半年新兵起程，他们胸配红花、精神抖擞，带着家乡人民的祝福和希望从长治东站整装待发，奔赴火热军营，创造属于他们的热血青春！

2024年征兵工作开展以来，我市锚定强军目标，各级党委、政府和相关部门严格把关，精挑细选，为部队征集了一批政治素质强、文化水平高、身体条件好的优秀青年，为国防和军队的建设贡献了力量。(李茜茜)



列队整齐



整装待发



3月17日，上党区新兵和家属一起擀面皮、包饺子。在温暖欢乐的气氛中，一盘盘热气腾腾的“上车饺子”陆续出锅。

赵彦杰 摄

上党区举行2024年上半年新兵入伍欢送大会

## 热血入军营 青春启新程

本报讯 3月17日，上党区举行2024年度上半年新兵入伍欢送大会。新兵身穿迷彩军装，胸戴大红花，精神抖擞，即将启程奔赴绿色军营。

仪式现场，锣鼓喧天，少先队员为新兵献上鲜花，并由父母为他们佩戴大红花，亲朋好友纷纷合影留念……满满的“仪式感”，让新兵在入伍前就提前感受到光荣与自豪的同时，对即将开始的军营生活也充满了期待和憧憬。“到了部队，我一定好好干，争取立功受奖！”今年22岁的新兵李钰浩说，他的哥哥是一名退役军人，受哥哥的影响，他从小就有一个参军梦，如今终于如愿以偿。

一人参军，全家光荣。送儿参军的家

长们看着喜庆热烈的送兵仪式，心中虽有不舍，但更多的是作为军属的荣誉感和自豪感。“很荣幸成为一名‘兵妈妈’，希望他到了部队，要牢记使命，锻炼自己，为国家多做贡献。”新兵家长贾俊丽说。

欢送仪式结束后，新兵身披“强军有我 光荣入伍”的绶带和红花从和谐广场集中出发，沿迎宾街至新建北路行进。沿途有的群众自发跟随队伍前进，欢送新兵的喜悦之情溢于言表。

中午时分，上党区人民武装部组织新兵家长一同包饺子，让即将远离家乡的新兵满载爱和希望，踏上军旅新征程，更让他们在浓浓的送别情谊中进一步坚定了参军报国的信念和决心。（李晓妍）